
                                                   

 

 

Αγαπητοί, 

 

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για τη σημαντική συμμετοχή σας στον 

Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας. 

Διακόσια σχολεία από όλη την Ελλάδα ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της ΕΚΕ και του 

Υπουργείου Παιδείας κάτι που δείχνει ότι υπάρχει πρόσφορο έδαφος και απαιτούνται συνεχείς 

πρωτοβουλίες για την ανάδειξη -ιδιαίτερα στις μικρότερες ηλικίες - των καταστροφικών  συνεπειών 

του καπνίσματος και του παθητικού καπνίσματος. 

Στις 31 Μάιου 2017  σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα του ξενοδοχείου HILTON, (Αίθουσα ΘΑΛΕΙΑ, 

12.00-19.30), θα εκτεθούν αντιπροσωπευτικά -κατά το δυνατόν- έργα μαθητών των σχολείων που 

συμμετείχαν στον διαγωνισμό. Την ίδια ημέρα και στον ίδιο χώρο (19.30μ.μ.) θα πραγματοποιηθεί 

Εκδήλωση Βράβευσης των μαθητών που τα έργα τους διακρίθηκαν παρουσία μαθητών, 

εκπαιδευτικών και γονέων.  Ταυτόχρονα θα δοθούν έπαινοι σε όλους τους συμμετέχοντες που θα 

θελήσουν να παρακολουθήσουν τη Βράβευση. 

Οι βραβευθέντες μαθητές και τα σχολεία τους είναι: 

ΒΡΑΒΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Το 1ο ΒΡΑΒΕΙΟ μοιράζονται οι:  

Φακιόλλη Ελίνα από το 8ο Δ.Σ. Ελευσίνας  

και Μπουτάση Δάφνη από το 1ο Δ.Σ. Ηγουμενίτσας 

 

Το 2ο ΒΡΑΒΕΙΟ μοιράζεται στους: 

 Δούκα Ελένη από το 11ο Δ.Σ. Αργυρούπολης 

Τσινγκήρ Ελένη-Γιασεμή από το 13ο Δ.Σ. Πόλεως Ρόδου  

και Γώγου Ιφιγένεια από το Δ.Σ. της Εκπαιδευτικής Αναγέννησης 

 



Το 3ο ΒΡΑΒΕΙΟ μοιράζεται στους:  

Νταμπούδη Στέλλα από το Δ.Σ. Εμπορείου Θήρας 

Ομαδική Εργασία μαθητών από το Δ.Σ. Κυπρίνου Έβρου 

Ομαδική Εργασία από το Δ.Σ. του NEUE SCHULE ΑΘΗΝΩΝ 

Τσέπης Μιλτιάδης από το Δ.Σ. Τέμενης Αιγίου 

Νικολακοπούλου Κορίνα  

 

ΒΡΑΒΕΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  

Θρίζα-Ντίγκα Σιάο Τσι, Γυμνάσιο Χιλιομοδίου 

Σιβρή Χρυσούλα-Ραφαέλλα, 2ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης 

 

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ 

Σαντοριναίου Βασιλική, Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια Μυκόνου-ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 

Κότση Έρη, 11ο Γυμνάσιο Ηρακλείου Κρήτης 

Σμιριλιού Κωνσταντίνα, Γερμανική Σχολή Αθηνών 

Μάρκου Γιάννης, Κολλέγιο ΔΕΛΑΣΑΛ Θεσσαλονίκης 

 

3ο ΒΡΑΒΕΙΟ 

Γεωργιλάκη Ιωάννα, Εκπαιδευτήρια ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

Τζάνου Ουρανία, 1ο Γυμνάσιο Ελασσόνας 

Τσιούκας Γιώργος, 4ο Γυμνάσιο Καρδίτσας 

Ομαδική Εργασία των Πιτσαρή Άρτεμις, Στρούλια Άννα και Κατσικά Μαριλένα από το 9ο 

Γυμνάσιο Λάρισας 

 

ΒΡΑΒΕΙΑ ΛΥΚΕΙΟΥ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ 

Κυπρισιώτη Αικατερίνη, ΕΠΑΛ Βασιλικών 



2ο ΒΡΑΒΕΙΟ 

Κερεφιάδου Ιωάννα, 1ο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης Θεσσαλονίκης 

Θεολόγη Αικατερίνη, 6ο ΓΕΛ Κατερίνης 

 

3ο ΒΡΑΒΕΙΟ 

Ανετσέλη Στεφανία, 1ο ΓΕΛ Παλαιού Φαλήρου 

 Καρύμπαλη Θεοδώρα, 2ο ΓΕΛ Πετρούπολης 

Κωνσταντίνου Αναστάσιος, 13ο ΓΕΛ Αθηνών 

 

Σε περίπτωση που μαθητές και εκπαιδευτικοί από το σχολείο σας επισκεφτούν την 

έκθεση ή παραβρεθούν στη βράβευση των μαθητών είτε και τα δύο, σας είναι σημαντικό 

να μας ενημερώσετε για την παρουσία σας με mail (lignos@hcs.gr) ή τηλεφωνικά στο 

2107258003-8. 


